
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«МОТИВАЦІЯ В ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

комплексу компетентностей щодо розширення та поглиблення знання в 

галузі основ теорії та практики мотивації в підприємницькій діяльності; 

формування умінь і навичок майбутніх фахівців щодо мотивації різних 

категорій працівників і колективів в практиці підприємництва. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами 

основних принципів обґрунтованого вибору оптимального методичного 

підходу до оцінювання стану матеріальної мотивації в підприємницькій 

діяльності й проектування заходів щодо її удосконалення. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

Фахові: 
ФК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів 

господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та /або біржової діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального 

заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й 

партнерів для досягнення поставленої мети.  

ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з 

представниками різних професійних груп.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Природа мотивації та її роль в підприємництві. 

Тема 2. Характеристика основних видів мотивації. 

Тема 3. Моніторинг мотиваційного середовища. 

Тема 4. Моделі та методи матеріального стимулювання. 

Тема 5. Технології нематеріальної мотивації підприємців. 

Тема 6. Мотивація різних категорій працівників. 

Тема 7. Мотивація щодо вибору фінансування та особливостей 

оподаткування підприємницької діяльності в Україні. 

Тема 8. Мотиваційний потенціал підприємця 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


